

# Sector Industrial en pabellón de ASI

"El Pabellón de la Industria" que estará instalado en la X Feria Internacional de El Salvador, reforzará la promoción de toda la actividad productiva del sector industrial, para lo cual la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, dará servicios permanentes a los participantes.

Lo anterior lo dio a conocer ayer la encargada de Relaciones Públicas de la ASI, señorita Elizabeth Argumedo, quien además manifestó que esa entidad juntamente con su gremial, el Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPORT, presentarán en el curso de la X FIES, to-

do lo que constituye la unidad de servicios especiales para los asociados, empresarios nacionales, extranjeros y además un elemento de apoyo para las gestiones de negocios que genera a dicho sector nacional el evento ferial.

En forma paralela, estarán presentes en el Pabellón de la Industria, el Instituto Centroamericano de Investigaciones y Tecnología Industrial, ICAITI, y los Empresarios Juveniles, añadió la Srta. Argumedo.

Los servicios que estarán a disposición

Pasa a la página 46

## Agricultor herido por extremistas falleció ayer

Un agricultor que escapó herido al frustrar su secuestro, falleció ayer después de 33 días de agonizar en la Policlínica Salvadoreña. El hecho se registró en el oriente del país, y su cadáver fue reconocido por la juez Primero de Paz de esta capital.

Según datos proporcionados por la señora Cleotilde Díaz de Martínez, esposa del ahora occiso, éste fue mortalmente herido el sábado 25 de septiembre por un grupo de extremistas que intentaron secuestrarlo, y como éste se resistiera, resultó gravemente herido del lado izquierdo de la cadera.

Dada la gravedad de la lesión —se dijo—, se le complicó y ayer en la ma-

Pasa a la página 46



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**INFORMAN.** Los ingenieros químicos Carlos Saade y John Ronald McCormack, informan sobre la celebración del Día del Ingeniero Químico, el próximo sábado 30, en que será homenajeado el profesional del año de esa rama. Los actos se efectuarán en el local de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Químicos (ASINQUI).

# 1er. Foro sobre la Colegiación

Para analizar las ventajas de la colegiación obligatoria y analizar la actualidad política, social, económica y gremial del país, se efectuará el sábado 30 en el Hotel Sheraton, el Primer Foro de Colegiación Profesional Obligatoria.

El Foro, especificaron directivos de la Asociación de Profesionales de El Salvador —APRES— "lo hemos organizado para luego aportar ideas, conclusiones y recomendaciones que conlleven a formar una mejor claridad y conciencia, sobre ciertos proyectos que tienden a la superación gremial y sacar a los grupos profesionales de los circuitos viciosos tradi-

cionales, que generalmente han estado al servicio de los intereses de una minoría privilegiada".

La actividad cuenta, se dijo, con el apoyo de todas las entidades profesionales organizadas en el país, pues estiman que la Colegiación Profesional Obligatoria, es un tema de sumo interés para el mejor desarrollo del país, pues con esta obligación, se afirmó, los profesionales salvadoreños o extranjeros, que deseen incorporarse a cualquier actividad profesional, deben tener el requisito de estar colegiados para poder ejercer su profesión en cualquier lugar de nuestro país.



**CAMPANA.** (Usulután). Jefes de Registro Civil, alcaldes, secretarios municipales y el Procurador auxiliar de Pobres, se reunieron aquí, para iniciar una campaña tendiente a

lograr que ningún salvadoreño se quede sin obtener su partida de nacimiento. La reunión se efectuó en el despacho del gobernador departamental.



**CUARTO CENTENARIO.** Durante la clausura de labores y entrega de títulos a alumnos del Colegio Santa Tresa de esta ciudad, se escenificó una obra sobre la vida de Santa Teresa de Jesús, con estampas realizadas por los alumnos del centro de estu-

dios, y con vestuarios propios de aquella época, en ocasión de haberse celebrado ayer el Cuarto Centenario de la Muerte de la Santa. Aspecto del grupo teatral, mostrando el vestuario.

# Firmado pacto con Egipto ayer

Acuerdo de cooperación cultural, técnica y científica entre Egipto y El Salvador, firmó en El Cairo, el ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena.

En la cancillería, se explicó, que la gira del jefe de la diplomacia salvadoreña responde a la política personal del Dr. Chávez Mena, de alternar y dialogar con otros líderes, para ampliar en la medida de lo posible los niveles de comprensión, solidaridad política y cooperación cultural, técnica y económica en otros países hacia el nuestro que los necesita.

El ministro, se dijo, viaja acompañado del director general de Política Exterior, Lic. Oscar Castro Araujo.

En Egipto el ministro salvadoreño ha mantenido conversaciones con el canciller de esa nación Kamal Hassan, a quien explicó los lineamientos del Gobierno de Unidad y los esfuerzos que hacen todos los sectores por salir adelante de la crisis económica.

Se discutió asimismo con el canciller egipcio el robustecimiento de relaciones bilaterales en varios campos.

Pasa a la página 46



De Santa Ana

## Subversivos dinamitan buses con pasajeros

(Santa Ana). Tres buses del servicio interurbano que cubren la ruta entre Metapán-San Salvador y Metapán-Santa Ana, fueron dinamitados por terroristas ayer entre las seis y las siete de la mañana, cuando hacían su recorrido ordinario cargados

de pasajeros. Indica el informe oficial, que los atentados ocurrieron entre los kilómetros 151 y 152 de la citada carretera, en el caserío El Sitio y frente a la hacienda San Diego. Los extremistas se encontra-

Pasa a la página 23

## Imprenta clandestina incautó ayer la F.A.

Una imprenta clandestina al servicio del grupo terrorista PRTC, fue descubierta ayer por efectivos militares en Avenida Olímpica No. 3313, de esta capital, según informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, a través del comunicado que dice así:

De Santa Ana

## Salvadoreños apresados por la policía mexicana

(Santa Ana). Ciento cincuenta ciudadanos salvadoreños, en su mayoría santanecos, fueron capturados en lugar fronterizo con Estados Unidos, por la policía mexicana, según informan algunos que han podido regresar a nuestro país. Lo anterior ocurrió la semana anterior y aseguran que la mayoría se encuentran en cárceles co-

"El Comité de Prensa de la Fuerza Armada informa que: Por informaciones procedentes de vecinos e inteligencia militar, ayer en horas de la tarde se detectó una imprenta clandestina del grupo subversivo PRTC en la Avenida Olímpica No. 3313, con el

Pasa a la página 53

munes del Distrito Federal, a donde han sido trasladados.

Los informantes dicen que fueron víctimas de "coyotes" que mediante el pago de fuertes sumas les ofrecieron pasarlos a territorio estadounidense. Muchos de ellos, dijeron, fueron despojados de sus prendas personales, dinero

Pasa a la página 23

Pasa a la página 46